
Razstava ob dnevu mladosti

Dobra volja zmaguje
(mm) Učenci osnovne i o l e Stane Kosec v

šmartnem pod Šmarno goro so svoje starše,
učitelje, znance in soSolce prijetno presenetili z
razstavo »Pogrnjena miza in cvetlični aranžma-
ji«. Razstava je toliko zanimivejša, ker je nastala
v pogojih, ki so na tej šoli izredni ob gradnji pri-
zidkov in adaptaciji obstoječih objektov iz sa-
nioprispevka. To je ponoven dokaz, da je moč
tudi v posebnih razmerah z dobro voijo doseči
normaino deto in uspeh.

Za razstavo so se na šoli odiočin predvsem zato,
da bi poudarili vzgojo za kulturni način prehranjeva-
nja. Tako so učenci 8. razredov pri fakultativnem go-
spodinjskem pouku pripravili pognnjke za razne pri-
ložnosti, pri tem upoštevali pomembnost barv v po-
grinjku in pravilnost razporeditve. Nekaj pogrinjkov
ie bilo oblikovamh za vsakodnevno rabo in vendar
barvno zelo skladnih Vzgoja učencev v tej smeri ne
predsiavlja samo neposredne uporabnosti, ampak
tudi nasvet za nakupovanje vseh eiementov pogrinj-
kov. S prisrčnimi cvetličnimi dekoracijami so pred-
stavljale mize pravo celoto.

Drugi del razstave so predstavile učenke 7. in 8.
razredov, ki obiskujejo krožek za urejanje rezanega
cvetja. Z vso vnemo so se lotile osnutkov in jih reali-
zirale, upoštevaje skladnost barv, žlahtnost in obliko
cvetja in čimboij naravno kompo2icijo. Nekateri
aranžmaji so bili pravo presenečenje. Ob teh lepo-

tah smo opazili izreke, ki so še ddpolnili harmonič-
nost razstave.

Razstava je osvežitev med razstavami in kaže
izreden posluh vodstva šole za vzgojo na področju
estelike. V naglici, v kateri živimo, prepogosto po-
zabljamo na vrsto skritih, preprostih lepot. In ker je
naše življenje vendarle /lekaj več, kot vrsta številk,
letnic in pravil, smo dolžni naše otroke vzgojiti tako,
da bodo v težkih trenutkjh z ustvarjanjem in Ijubez-
nijo do lepega reševali sami sebe. Obiskovalci raz-
stave so v svojih zapisanih vtisih izrazili željo, da bi
se podobne razstave ponavljale.

Spominsko obeležje
Franu Mllčinskemu

V vzgojnem zavod J Frana Miičinskega
v Smiedniku eo ra dan mladosti odkrili
spominsko obeležje Franu Milčinskernu.
Gojenci in številni gosti sozzanimanjem
prisluhniii kulturnemu programu in si
ogledati zanimivo razstavo.


